
Προς κάθε ενδιαφερόμενο, 
 
Με το παρόν e-mail θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για την δυνατότητα 
διενέργειας του τεστ ανίχνευσης SARS-CoV-2 με τη μέθοδο PCR στο ιατρείο μας.  
 
Η λήψη του δείγματος δύναται να πραγματοποιηθεί κατόπιν ραντεβού, όπου το 

επιθυμήσει ο ενδιαφερόμενος , είτε στο ιατρείο μας εκτός ωραρίου λειτουργίας 
είτε σε κάποιον άλλο χώρο. Σε περίπτωση που κάποιος ενδιαφερόμενος 
παρουσιάζει συμπτώματα που θα μπορούσαν να σχετίζονται με τον Covid-19 θα 
πρέπει να υπάρξει προηγουμένως συνεννόηση με τον ιατρό για την 
δειγματοληψία. 
  

Το κόστος του τεστ ανέρχεται στα 80 ευρώ με ΦΠΑ. Ο χρόνος παράδοσης των 
αποτελεσμάτων με βάση την τωρινή ζήτηση είναι στις 24 ώρες. Το ιατρείο μας 
συνεργάζεται με το Μοριακό Κέντρο "Βιοαναλυτική Γενότυπος" που βρίσκεται 
στην Αθήνα και είναι τo πρώτο διαπιστευμένο μοριακό κέντρο στην Ελλάδα 
σύμφωνα με τις απαιτήσεις του διεθνούς ISO-15189 (ΕΣΥΔ) για διαγνωστικές 
δοκιμασίες.  
 

Επίσης θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για την δυνατότητα πραγματοποίησης 
ταχείας ανίχνευσης του αντιγόνου του κορονοϊού. Το κόστος της εξέτασης είναι 
στα 35 ευρώ και τα αποτελέσματα δίνονται μετά από 15 -20 λεπτά. Η μέθοδος 
αυτή δεν θεωρείται τόσο ευαίσθητη όσο η PCR αλλά είναι αρκετά αξιόπιστη και 
πολύ πιο γρήγορη ωστέ να μπορεί για να χρησιμοποιηθεί υπό συγκεκριμένες 
προϋποθέσεις και μετά από συνεννόηση με τον ιατρό. 
 

Ακόμη θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για την δυνατότητα πραγματοποίησης 
μοριακού ελέγχου ταυτόχρονης ανίχνευσης και διαφοροδιάγνωσης του SARS-
CoV-2 (COVID-19) + Influenza A + Influenza B, μία εξετάση η οποία θα είναι πάρα 
πολύ χρήσιμη όσο μπαίνουμε στην περίοδο του χειμώνα για να απομονώσουμε 
και να ανιχνεύσουμε την ύπαρξη κάποιον εκ των τριών παθογόνων στο 

αναπνευστικό. Το κόστος της εξέτασης αυτής είναι στα 90 ευρώ.  

 

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε.  

Τα στοιχεία του ιατρείου μας είναι:   
Χαρ. Τρικούπη 16 

45332,ΙΩΑΝΝΙΝΑ 
Τηλ Ιατρείου: 2651038950 
Κινητό: 6973351864 (Δάλλας Κωνσταντίνος) 
Ωράριο λειτουργίας: Δευτέρα έως Παρασκευή 7:30-13:30. 
Απογεύματα και πρωινά Σαββάτου κατόπιν ραντεβού. 
 

Με εκτίμηση, 
Δάλλας Ιωάννης, Ιατρός Βιοπαθολόγος 
Δάλλας Κωνσταντίνος, Ειδ/νος Ιατρός Βιοπαθολόγος 
 


